
Notulen ALV Dorpsraad Ooij 26 maart 2019 

1. Opening 
Welkom, in bijzonder: 
Rick Witjes, Rosa Kunne Lippmann, Els Stallmann, Willem Cornelissen,  
Leny Thuss,  
Ruud de Raat  
 
2. Notulen Jaarvergadering 2018 
De notulen worden vastgesteld met enkele tekstuele wijzigingen  

Heet = het 
Els Stallmann 

 
3. Jaarverslag 
Algemene ledenvergadering  (28 maart) 
Bestuursvergaderingen (5x)  (1 mei, 11 sept, 19 nov, 14 jan, 6 maart) 
Dorpsradenoverleg (2x)  (7 juni, 28 nov) 
Fietsen met wethouder (26 juni) 
Gemeentelijk voorlichting diverse onderwerpen (water, toerisme, zonnevelden) (?, ?, 4 april) 
Stresstest klimaat (17 jan) 
Installatie nieuwe burgemeester (20 dec) 
 
4. Financieel verslag 
Fer licht de financiën toe. Er zijn geen vragen 
 
5. Verslag kascommissie 
De kascommissie verleent decharge aan het bestuur 
Dorien van Riswick wordt bedankt voor haar inzet. 
Francisca Aaldering zal zitting nemen in de kascommissie 
 
6. Bestuurssamenstelling 

Tussentijds afgetreden : Erna Teunissen en Francisca Aaldering. 
Jos Meijer herkiesbaar, aangezien er geen andere kandidaten zich hebben aangemeld, wordt zijn termijn 
wederom verlengd 
Erna en Francisca worden bedankt voor hun inzet en ontvangen een kleine attentie 

7. Verslag werkgroepen: 
Verkeer:  

1. A15 is te volgen in de pers, nog geen nieuws over Raad van State 
2. Verkeerswerkzaamheden rotonde Ooy 

Hieronder de beantwoording zoals ik die via communicatie en BOR (beheer openbare ruimte) heb 
ontvangen.  Wat vervelend dat men dit zo ervaart. We hebben juist heel zorgvuldig willen zijn in onze 
informatievoorziening. Wat hebben wij gedaan? 

-          Week 44 vooraankondigingsborden langs de weg 
-          Week 44 een publicatie in de Zevenaar Post 
-          Week 44 mail via de dorpscontact naar de dorpsraad (30 oktober) 
-          Week 44 brief naar de inwoners van de wijk Ooy (31 oktober) 



-          Week 44 publicatie online, Facebook (30 oktober) 
-          Week 45 een publicatie in de Zevenaar Post en de Duiven Post 
-          Week 45 publicatie online, Facebook (6 november) 

 De werkzaamheden zijn op 16 november gestart.  

 
Ruimtelijke ordening 

Bestemmingsplan buitengebied is eindelijk verschenen, na eerder gemaakte opmerkingen, was er nu 
geen aanleiding meer om hierop te reageren.  
 

Samenleven 
Verslag door Joop Bolder 
Mooi Ommetje geactualiseerd. Een maar, bordje bij de Panoven staat er niet meer. Joop gaat 
hierover met Irma Kruitwagen in gesprek. Rosa heeft hier samen met Rick Witjes veel tijd in 
gestopt. Dorpsraad heeft dat gefinancierd, erfenis uit Mooi Oud-Zevenaar. 
Heel hartelijk dank aan Rosa en Rick. Bloemetje voor de aanwezige Rosa onder luid applaus. 
 
Breuly: Zonnewijzer en planetenpad is klaar. Waterspeeltoestel (Lions club heeft 7000 euro 
gedoneerd) krijgt een waterrat en in de grond verwerkte trampoline. 
Strandje bij de hondenuitlaatplaats moet nog worden gerealiseerd, gepland voor het zwemseizoen. 
Daarmee bij de zwemplaats geen last meer van uitwerpselen van de honden. 
 
Begin maart ihkv jongeren met gezond gewicht is er een Jaarlijks onderhoud en keuring, daarvoor 
staat dorpsraad garant voor. Eerste 2 jaar betaalt gemeente. 180 euro per jaar. 
Verlanglijstje, openbaar toilet. Komende week overleg met Lokaal Belang. 
 

✓ Dorien: heeft de wensen bij de wethouder neergelegd. Was positief over financieren, niet 
over exploitatie. Op verlanglijst staat ook Rioolaansluiting tbv evenementen. Dorien: hele 
wensenlijstje ligt bij de wethouder.  

 
Sponsor; structureel jaarlijks bedrag.  
Bijenstal; eind dit jaar wordt dit gerealiseerd. Imkerstichting de Liemers. 
 

✓ Willem: staat toch bij Panoven? – Joop: daar is door Kruitwagen de huur van opgezegd. 
Toegankelijkheid minder validen – wordt ook gerealiseerd. 

 
✓ Ruud de Raat: Stroomvoorziening? Er zijn 4 krachtstroompunten. Alleen voor hele grote 

evenementen (Breulyfeest) kost kermisaansluiting heel veel geld. Niet lonend. Dus een maal 
per jaar met aggregaten. Korte discussie over wat een evenement is en hoeveel (3) er 
worden toegestaan per jaar.   Joop: bewuste keuze van Erna Kruitwagen om niet mee te 
doen. 

✓ Rosa: Flyer Doeduiken – kan misschien extra subsidie opleveren 
 
8. Stand van zaken AED 
U heeft allen kennis kunnen nemen, middels de uitnodiging van deze vergadering, wat de stand van 
zaken is. Kort samengevat: 

Er komen 5 bereikbare AED’s in Ooy, waaronder één via crowdfunding op het Ooyse Veld 
Er zijn 36 BHV’ers opgeleid, met dank aan Herman Aaij 
Er wordt nog gewerkt aan de AED bij de Panoven 
Financieel gaat dit alles de Dorpsraad ongeveer € 1000 kosten naast de donaties. 



  
Helaas heeft de gemeente grote woorden in haar collegeprogramma staan, maar hebben ze dit niet 
weten te vertalen in de kadernota, ofwel geen financiële middelen beschikbaar gesteld.  
De ramingen in tbv AED’s zijn geschrapt in de Kadernota. D.w.z. dat er dus geen bedragen zijn om de 
aanschaf van AED’s te bekostigen. 
 Door de Raad is er wel een motie ingediend n.a.v. het krantenbericht waarbij aangegeven dat in de 
gemeente Zevenaar maar een bereik heeft van 28% op basis van de geregistreerde AED’s. Wethouder 
Anita van Loon heeft nu de opdracht gekregen om het een en ander te onderzoeken. 
Er moet nog een raadsvoorstel worden gemaakt waarbij voorgesteld wordt om de kosten scholing wel 
voor rekening van de gemeente komt. Of de Raad daarvoor wel een budget beschikbaar wil stellen is nog 
de vraag? 
Voor hun inzet om de BuurtAED voor elkaar te krijgen krijgen Els Stallmann en Willem Cornelissen een 

bloemetje. 

9. Rondvraag 

✓ Ruud de Raat: Toespraakje; Na enkele jaren wijkagent en totaal 41 jaar politie agent op straat gaat 
Ruud zich de komende 2 jaar met de planning bezig houden. 

Richard Lab was tijdelijk mijn vervanger, Lucie Havinga heeft mij afgelopen zaterdag opgevolgd. Lucie 
Havinga, na 15 jaar in Deventer waarvan 6 jaar als wijkagent, nu Zevenaar-Oost incl Ooy. 
Jos: Lucie hoe ga je je zichtbaarheid gestalte geven? 
Lucie Havinga; wil ik van de bewoners af laten hangen, heb je er zelf ideeen bij. 
Jos: aanwezig bij gelegenheden. Dealen bij Breuly is belangrijk aandachtspunt. 
Wat doen we aan hangjongeren bij de Breuly?  
Ruud: Openbaar park, ook jongeren mogen er staan. Prullebakken zitten soms vol, blijf stug het 
storingsnummer van de gemeente bellen om op te ruimen. We zullen er af en toe ’s avonds langs rijden. 
Handhaven blijft lastig, we hebben niet de capaciteit om er naast te gaan staan. 
 
✓ Rini Putman 
Nestkasten club Zevenaar – compensatie voor A15. Als je een kast weghaalt moet je er 2 terugzetten. 
Contract met RWS gesloten voor 5 jaar. 58 mussenkasten. 250 aanmeldingen via advertentie in de krant. 
Uilenkasten, vleermuiskasten, als er belangstelling is melden bij Rini. 
 
Werkgroep Oké, bestaat dit jaar 10 jaar. Poelen en hooilandjes worden verzorgd. Meidoorn bij de Breuly 
is geknipt. 
 
Gangen door de Rijstrangen is een Klompenpad geworden met ondersteuning van Landschapsbeheer 
Gelderland. 
 
Willem Cornelissen: vraag over nestkasten ter voorkoming van de eikenprocessierups. Mezen pakken de 
larven van de eikenprocessierups. Proef loopt. Ook vleermuizen helpen. 
 
10. Sluiting: 
De voorzitter sluit 20:48 uur de vergadering 


